

centrální pavilon operačních sálů a diagnostických pracovišť, dále pak část hřbkových pavilonů. Stavba patří na první místo investičních priorit Královéhradeckého kraje,

žena řešeni. Která podstatně zvýší užitnou hodnotu stavby ze zdravotnického pohledu." uvedl krajský radní Josef Dvořák, který má na starosti investice. **pokračování na str. 3**

Broumovsko si hraje

Broumov – Poslední týden zbývají do skončení unikátní rozsáhlé interaktivní výstavy Play Broumovsko.

Jedná se o výstavu ze série Orbis Pictus. Tento projekt po celém světě během jeho čtrnáctileté éry navštívily už více než tři miliony návštěvníků. Výstava, navíc v blízkosti z

latak v nekdější přádelně textilky Veba, představuje téměř padesát interaktivních expozic od řady umělců, s nimiž si návštěvníci mohou hrát do hry zapojit všechny smysly.

Výstava potrvá už jen do konce února a jednou z příležitostí k její návštěvě jsou nadcházející prázdniny. (bea)



DŘEVĚNÉ HRAČKY se rodí v dílně manželů Jirsovců v Pohorí v Orlických horách. A pak dělají radost dětem na jarmácích v blízkém okolí. Dřevěná káča, Jojo, kolotoč se zvířátky a sněžničky, pokladnička v podobě prasátka – to vše jen v přírodním dřevě, nebo naopak natřené veselými barvami. Neokázalá křesla dřevěných hraček i v počítačověm věku děti stále přitahuje. Malá rodinná firma funguje od roku 1993 a některé z jejích výrobků nesou ochrannou známku **ORLICKÉ HORY** originální produkt. Foto: Deník/Michal Šarfa

Prvníáčci, jak se těšíte na své první vysvědčení v životě?



Zuzanka Pekařková
Rychnov nad Kněžnou



Anita Palčíková
Jičín



Erika Schmeidlová
Trutnov



Kamilla Anna Malá
Hradec Králové



Matěj Valenta
Náchod

Na první vysvědčení se už moc těším, myslím si, že budu mít samé jedničky. Doma jsem se hodně učila, abych měla dobré známky. Někdy mi pomáhali rodiče a někdy jsem se zase učila doma úplně sama. Ve škole mě to baví.

Na vysvědčení se těším už hodně. Ale naše pani učitelka nám dopředu nerekla, jak bude vypadat. Takže vlastně moc nevíme. Doma, a prostě všichni, mi říkali, že se na moje vysvědčení taky už moc těší.

Moc se na své první vysvědčení těším. Snad na něm bude ta velká jednička a maminka bude mít moc velkou radost. A taky se těším, až se znovu vrátím do školy. Hlavně tedy na výtvarku a pani učitelku.

Těším se na vysvědčení. Ze školy mám hezradel svачины. Ráda maluju na výtvarce. Delali jsme třeba zimní obrázky, domečky. Snad na vysvědčení dostanu jedničku. O prázdninách budu ležet v posteli.

Na vysvědčení se moc těším, protože nám pani učitelka chystá zábavný den. Myslím, že budu mít samé jedničky a doufám, že mi rodiče koupí nějaký dárek. Přál bych si telefon a angry transformers.

Rubrikové kostce je už čtyřicet

Budapest – Celosvětové slavenství vyvolala na počátku osmdesátých let minulého století mála sešitbarevné krychle, kterou se dalo v blocích otáčet a pomocí mazaných grifů docílit toho, aby jednotlivé strany měly stejnou barvu. V páté dekádě 40 let od doby, kdy maďarský architekt Ernő Rubik podal žádost o patent na tento hlavolan. ...14



Den	-1/3
Noc	-7/-3

POČASÍ ZÍTRA

Podle údajů Českého hydrometeorologického ústavu bylo tento den v Hradci Králové nejtepleji v roce 2002 (13,9 °C) a nejnižší v roce 1941 (-20,2 °C) a v Pardubicích 15,8 °C v roce 2002 a -21,0 °C v roce 1945. (red)

Den	0/4
Bio	2

POČASÍ DNES

Nachodsko – Druhohornové vojebalistky Cerveného Kostelce hostily lídra v České Tenise a v prvním utkání se s nimi nemazily. Odveřta však už byla o něčem jiném. ...17

201

Piizeň 2015
Evropské hlavní
město kultury

Klubová noc Piizeň 2015 v pátek a sobotu nenechá nikoho sedět v koutě!